

16 марта между учащимися 8-х классов ГУО «Средняя школа №1 г.Калинковичи» прошла интеллектуальная игра «Конституция моей страны».

Игра состояла из 6 туров: «Блиц –опрос», «Зашифрованное письмо», «Из истории государства», «Азбука прав», «Восстанови текст».

В ходе игры участники демонстрировали свой интеллект, смекалку и логику.



Кульминацией игры стало творческое задание «Телеграмма», в котором команды составили и озвучили поздравительную телеграмму с Днём Конституции всем присутствующим.

В завершении игры жюри подвели итоги, команды были награждены грамотами.

Наш долг – бережно относиться к Конституции: чтить, уважать и следовать заложенным в ней нормам и общенациональным ценностям» - такой вывод сделали участники игры.

